

В диссертационный совет 24.2.372.03  
на базе ФГБОУ ВО «РЭУ им.  
Г.В. Плеханова»

### **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

**д.э.н., профессора Халикова М.А. на диссертационную работу Решульской Екатерины Михайловны на тему «Модели и методы оценки и управления устойчивостью и надежностью коммерческого банка», представленную на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.2. Математические, статистические и инструментальные методы в экономике**

Решульская Екатерина Михайловна, 1987 г.р., гражданка России, в 2010 г. закончила ГОУ ВПО «Российская экономическая академия имени Г.В. Плеханова» (г. Москва) по специальности «математические методы в экономике». В этом же году она была прикреплена к кафедре математических методов в экономике соискателем. А в 2012 поступила на бюджет в заочную аспирантуру ФГБОУ ВПО «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» (г. Москва) для написания диссертационной работы на кафедре математических методов в экономике. В 2020 году прикрепилась для сдачи кандидатского экзамена по специальности в аспирантуру ФГБОУ ВО «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» (г. Москва) и в 2021 году прикрепилась для защиты диссертационной работы на кафедре математических методов в экономике.

В настоящее время Решульская Екатерина Михайловна работает в штате кафедры математических методов в экономике в должности специалиста и по совместительству ассистента. Выполняет все требуемые виды педагогической нагрузки, посещает общеобразовательные школы и прикрепленные колледжи с целью популяризации нашего университета. Активно принимает участие в жизни кафедры: за время работы проявила высокое стремление повышать свою квалификацию, что подтверждается большим количеством соответствующих сертификатов об окончании курсов повышения квалификации.

В процессе работы над диссертацией соискатель проявила самостоятельность в постановке и решении сложных организационно-

управленческих задач, в грамотном применении современных инструментов исследования.

Соискатель имеет высокие показатели публикационной и научной активности. По теме диссертации им опубликовано 8 научных статей, в том числе одна – в журнале Scopus и семь – в рецензируемых научных изданиях. Полученные автором результаты были доложены на 6 международных и всероссийских конференциях. Следует отметить способности соискателя в работе с отечественной и зарубежной научной литературой, умение делать системные выводы, добросовестное отношение к вопросам практического подтверждения полученных теоретических результатов, настойчивость и инициативу при решении поставленных задач.

Научный руководитель:

Халиков Михаил Альфредович,

доктор экономических наук, профессор

федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «РЭУ им. Г. В. Плеханова»

кафедра математических методов в экономике, профессор

Российская Федерация, 117997, Москва, Стремянный переулок, д.36

рабочий тел.: 8 (495) 800-12-00, Доб. 21-53

e-mail: Khalikov.MA@rea.ru

ПОДПИСИ  
Специалист  
21 февраля 2018 г.